

Sygn. akt Ns. 453/59.**Postanowienie**Dnia 4 listopada 1959 r.Sąd ~~Wojewódzki~~ w Pułtusku Wydział Cywilny
Powiatowy

w składzie następującym:

Sędziowie: Z. Febisiak
Ławnicy:Protokolant apl. sąd. J. Orskapo rozpoznaniu w dniu 4 listopada 1959 r.na posiedzeniu jawnymsprawy z powództwa *) Zbigniewa-Józefa Napiórkowskiego
wniosku: *)

przeciwko

o sprostowanie aktu stanu cywilnego.

postanawia: I. sprostować akt małżeństwa sporządzony w USC Pułtusk-miasto za Nr. 16/1875/1 w danych dotyczących osób wstępujących w związek małżeński - nazwisko mężczyzny przez wpisanie zamiast "Napiórkowski" - właściwe "Napierkowski" oraz w danych dotyczących rodziców mężczyzny - nazwisko ojca przez wpisanie zamiast "Napiorkowski" - właściwe "Napierkowski". - - - - -

II. sprostować akt urodzenia sporządzony przez USC Pułtusk-miasto za Nr. 96/1882/1 w danych dotyczących dziecka - nazwisko przez wpisanie zamiast "Napiorkowski" właściwe "Napierkowski" oraz w danych dotyczących rodziców - nazwisko przez wpisanie zamiast "Napiorkowski" - "Napiorkowska" - właściwe "Napierkowski - Napierkowska". - - - - -

III. sprostować akt małżeństwa sporządzony w USC Pułtusk-miasto za Nr. 45/1909/1 w danych dotyczących osób wstępujących w związek małżeński - nazwisko mężczyzny przez wpisanie zamiast "Napiorkowski" - właściwe "Napierkowski" oraz w danych dotyczących mężczyzny - - - - -

*) Zbędne słowa skreślić

- // -

nazwisko ojca przez wpisanie zamiast "Napiorkowski" właściwe "Napierkowski".-

IV. sprostować akt urodzenia sporządzony w USC Pułtusk-miasto za Nr 148/1910,
/1 w danych dotyczących dziecka - nazwisko przez wpisanie zamiast "Napiorkowski" - właściwe "Napierkowski" oraz w danych dotyczących rodziców - nazwiska przez wpisanie zamiast "Napiorkowski", "Napiorkowska" właściwe "Napierkowski" i "Napierkowska". - - - - -

U z a s a d n i e

Wnioskodawca Zbigniew Józef Napiorkowski wnoszący o sprostowanie aktu stanu cywilnego przez zmianę pisowni nazwiska rodzowego "Napiorkowski" na właściwe "Napierkowski". Załączył do akt fotokopie Heroldii Królestwa Polskiego roku 1839 oraz Deputacji Szlacheckiej Guberni Płockiej, w których ojciec jego dziadek Zacheusz-Stanisław nosił nazwisko rodowe Napierkowski, złożył też pismo --- Kancelarii Parafialnej w Makowie-Mazowieckim, z którego wynika, że księgi Parafii z lat 1848 - 1922 zaginęły i niemożliwe jest uzyskanie aktu urodzenia --- Teodora Napierkowskiego vel Napiorkowskiego. Wniosek o sprostowanie pisowni --- nazwiska jest tym bardziej zasadny, że jak wynika z załączonych akt urodzenia braci wnioskodawcy Przemysława i Jerzego używają oni nazwisk w/g pisowni --- Napierkowski. Z tych względów w myśl art. 26 uat. 3 prawa o aktach stanu cywilnego Sąd postanowił jak w sentencji. /- / Z. Fabisiak. - - - - -



Z oryginałem zgodne
Sekretarz Sądu